

Edital 198/Vice-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão/2024 - RETIFICAÇÃO
Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Turismo e Hotelaria
Doutorado em Turismo e Hotelaria

O Vice-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão da Universidade do Vale do Itajaí (UNIVALI), Prof. Dr. Rogério Corrêa, no uso das atribuições regimentais e estatutárias que lhe são conferidas, por meio da Coordenação do Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Turismo e Hotelaria (PPGTH), torna pública, para conhecimento dos interessados, a seguinte retificação do Edital 198/Vice-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão/2024:

No Parágrafo segundo, **onde se lê:**

Parágrafo segundo: O curso tem para 2025 uma cota de bolsa. A duração da bolsa é de, no mínimo, 04 (quatro) meses e de, no máximo, **06 (seis) meses**. Ressaltamos que a bolsa será concedida para estágio com início dos estudos no exterior de SETEMBRO e OUTUBRO de 2025.

No Parágrafo segundo, **leia-se:**

Parágrafo segundo: O curso tem para 2025 uma cota de bolsa. A duração da bolsa é de, no mínimo, 04 (quatro) meses e de, no máximo, **09 (nove) meses**. Ressaltamos que a bolsa será concedida para estágio com início dos estudos no exterior de SETEMBRO e OUTUBRO de 2025.

Os demais dispositivos do Edital 198/Vice-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão/2024 permanecem inalterados.

Balneário Camboriú (SC), 03 de dezembro de 2024.



Prof. Dr. Luciano Torres Tricárico
Coordenador do Programa de
Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Turismo e
Hotelaria

Prof. Dr. Rogério Corrêa
Vice-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e
Extensão